

炒黄金?跟郭树清学两招吧

中国黄金协会副会长张炳南:长线投资选黄金最靠谱

■见习记者 肖志芳

“听证监会主席郭树清的话,你就会投资黄金了!”3月4日,在交通银行湖南省分行主办的一个投资分析会上,中国黄金协会副会长兼秘书长张炳南先生语出惊人。

那些政府疯了 还是你out了?

“这么一个现象:意大利政府在售楼堡、希腊政府开始出卖港口,欧洲的债务危机已让一些国家捉襟见肘。但奇怪的是,在如此窘迫缺钱的时候,两国政府却不约而同大量买进黄金。”张炳南告诉长沙的投资者,2011年各国央行代表政府买进黄金达439.7吨,比2010年增长了5倍。是那些政府疯了吗?不,出现这样的现象一点也不奇怪!在张炳南眼里,作为世间最像太阳的物品,黄金是最诚信的资产,唯一不可能违约的就是黄金。“黄金成为在金融危机里表现最硬的资产。”

“对于大多数投资者来说,最好的投资准则就是遵循常识:绩优大盘股。”——证监会主席郭树清近期倡导的炒股方法,在张炳南的理解中,黄金就是投资收藏品中的蓝筹股,而白银有点像中小板的股票。

“我们提倡长期投资,就是反对所谓‘炒’,不赞成频繁进出,快速换手,反复折腾。”郭树清这句话,在今天的投资会上,也被当成是黄金投资的一个方法。

在场也有专业人士指出,郭树清忠告股民,买入价格不能太高,其实也值得黄金投资者借鉴,不可在高位买进。不过,记者从随后访问中国银行、工商银行以及相关业内人士的情况来看,尽管对黄金目前是否是高点众说不一,但基本上都看好黄金的中长期走势。

家庭配置黄金 以一二成为宜

张炳南称,黄金市场即使偶尔出现阶段性的回调和盘整,但整体走势依然没有受到明显的影响。

“黄金投资要立足长远,做长线投资,分散风险。”郭树清的另一个观点“不要把鸡蛋放在一个篮子里,尽量多买几只股。”张炳南则这样解释,投资不要忘了配置黄金。“黄金作为确定性的资产、是国际公认的资产、是对付通货膨胀最重要的资产,也是家庭资产的安全气囊。”

“逐渐、缓慢地增持黄金,做长线投资是最靠谱的。投资者可将黄金投资作为家庭投资的一种长期储备战略,黄金永远都要买,任何时候买都不晚,家庭配置黄金以10%—20%为宜。”张炳南表示。

不少投资者对张的观点表示认同,“现在过年,我都不再给小孩现金了,直接给黄金收藏品。钱一下就花完了,黄金还能永恒收藏,这样即使我不在了,他们一看到黄金还能想起我。”一位老者就持这样的看法。



相关链接

郭树清说炒股

证监会主席郭树清表示,对于大多数投资者来说,最好的投资准则就是遵循常识:绩优大盘股;不要把鸡蛋放在一个篮子里,尽量多买几只股;买入价格不能太高。

郭树清的观点对股票市场影响深远,也被有心的张炳南做出了自己的独特解读。

谈股

论金

“两会行情”纯属虚构 是牛是熊还看三月

又到两会时,“两会行情”的说法再度甚嚣尘上。不过总结历史上三月行情的特点,可以发现,所谓两会行情纯属子虚乌有。三月的走势仅仅是承上启下。

历年熊市三月多收阴线

根据历年统计,只要是熊市,三月多收阴线。即便在上涨市场中,三月收阳也少有大阳线。

从统计资料看,三月月K线收阴只出现在熊市中。6次下跌分别是1993年至1994年的熊市(2次);2003年至2006年(3次);2008年的大熊市(1次)。而且,熊市中三月下跌,此后的走势往往也会持续下跌。

即便三月月K线多收阳但少有大阳

线,应该看到,两会的信息有利好也有利空。三月大都是多空博弈较激烈的月份,也是承前启后的月份。因此,A股历史上三月份的收阳概率虽然较大,但难有大阳线。资深投资人士李布维表示,两会期间股市的震荡,往往为后市行情发展夯实基础。

三月也是牛市行情关键

A股历史上,称得上为牛市的行情共有4次,分别是:1996年至1997年、1999年至2001年、2006年至2007年以及2009年的小牛市。从K线图看,1996年、2000年的三月阳线直接启动两次牛市;2006年启动的大牛市也与三月两会热议股改密切相关。

威渠道保证了酒的品质和数量。一旦因为合作方的原因致使投资者实物行权不成功,不扣减其相应理财份额,还将得到相应的赔偿,充分保障投资者的利益。最后,需要特别提醒投资者的是,需要提供准确无误的收获信息及发票信息,以便您顺利签收实物。”

据记者了解,本次理财计划持续一年,共设12个行权日。前11个行权日为实物行权日,只能以提取五粮液限量酒的形式行权,最后1个行权日以现金形式行权。为回馈投资者,

虽然由于4年漫长的熊市思维使2006年三月份仍收出阴线,但从4月开始A股便踏上大牛市征途。而2009年的复苏型牛市,也经历了由反弹到牛市的演变。三月成了决定牛市启动或延续的关键月份。

两会期间关注三大板块

从A股的历史数据看,每年的两会行情,农业板块最为“靠谱”。在全国两会召开前夕,《国家“十二五”时期文化改革发展规划纲要》出台,这也注定了在全国两会上,文化产业必将成为高度关注的热点话题。此外,消费板块依然受青睐。特别是家电新一轮刺激政策、旅游产业发展、公务车消费等领域,有望成为政策眷顾的重点。

■记者 李庆钢

家藏白酒也能赚钱

近日关于中国银行“五粮液酒厂六十年酿神封藏限量酒”另类投资理财产品见报后,广大读者反映强烈。其中读者最为关注的是行权的特点以及如何行权等问题。

记者从中国银行财富管理中心投资顾问那了解到,这款产品创新性地提出了实物行权的概念,实物行权具有“便捷”、“高效”、“品质保障”三个特点。投资者仅需在行权日向中国银行提交实物行权书面申请书,提交申请后10个工作日内合作方会将行权实物送货上门。他还告诉记者,“本次理财计划合作方为六十年酿神封藏限量酒全球唯一总经销商,权

在前6个行权日选择实物行权的客户,还将获赠价值888元/瓶的五粮液酿神典藏酒。越早选择实物行权,就有更多机会获赠五粮液酿神典藏酒。

中国银行湖南省分行财富管理中心负责本次产品的定向预约,预约电话:0731-88857258、88857358。

■记者 梁兴 通讯员 黄超



“面业第一股”今日申购

本报3月4日讯 克明面业(002661)于3月5日正式开始网上、网下申购。克明面业已确定本次发行价格为21元/股,对应的市盈率为28.77倍。公司此次拟发行2077万股,占发行后总股本的比例为25%,发行后总股本8308万股。其中,网下发行数量为412万股,占本次发行数量的19.84%;网上发行数量为1665万股,占80.16%。

在一个不生产小麦、也不加工面粉的地方,克明面业创始人陈克明打出一块“一面之交,终生难忘”的招牌,将面条行销全国。这本已不易,如今更以中国面业第一股的身份上市,不能不说是湖南人在制面领域创造的又一个奇迹。

克明面业本次发行募集的资金将全部用于该公司主营业务相关的项目及主营业务发展所需的营运资金。克明面业董事副总兼董秘杨忠明表示,目前公司主要靠选择优质稳定的供应商以及对面粉的严格检测,以保证优质原材料的供应和杜绝不合格的原材料流入。未来如果向上游延伸,就能更好地掌控优质的原材料,进一步增强市场竞争力。

■见习记者 黄利飞

张家界彩民领走 双色球567万大奖

本报3月4日讯 2日,张家界的福彩双色球567万大奖得主万先生(化名)前往省福彩中心领奖。据悉,3月1日晚,福彩双色球第2012024期开奖,全国开出24注一等奖,单注奖金567万元。我省喜中其中3注一等奖,据省福彩中心机房检索,其中一注由张家界彩民中得,另外2注则落在益阳。

据万先生介绍,平时不研究走势图,都是机选为主。当天晚上开奖后,得知自己中了一注一等奖,翻来覆去一整晚都没有睡好,这不开奖后的第二天就立即来兑奖了。

当谈到这笔奖金的使用时,万先生表示自己暂时还未想好,但会留一部分给孩子作为教育经费。

此外,记者了解到,益阳中出的两注一等奖出自赫山区志溪河投注站43078003站点,且出自一张彩票,出票方式为自选单式票,倍投2倍,投注额4元,中奖金额为1135万元。这位幸运的中奖者,仅仅选择了一注号码,就命中头奖,而且还进行了倍投。

■李珂瑜

期货周评

仍有继续上冲的动能

上周豆粕1209合约收报3158元/吨,上涨80元,涨幅2.6%。操作上,由于豆粕走势与油脂背离明显,转势概率较大,中期调整不可避免,建议多头谨慎持有。

上周沪深300指数走出的是震荡整理的态势。上周的消息面以正面为主,中国经济PMI连续三月走高,美国经济数据良好,欧洲央行也在上周向市场释放超过5000亿欧元的流动性,市场信心正在逐步恢复,投资者对后市较为看好。操作上建议投资者以轻仓逢低做多为宜。

■德盛期货研究中心



开户热线: 0731-82893316
咨询热线: 0731-82893222
公司网址: www.dsf.cn